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. alwd)
Walgliephallinpds 0 TMO-Tw . .0 .
(—=——=@¢ - (%
sha e teshalliangs Yo To~Te

300°C = sl 455y syl dayy = T
108°C = gy ilaal sl 2ie 3)hall dajn = T(8)

36°C = Lusall gl 5y)a G = T
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- _ ko 370 _
st e« Fo= pcrl? ' 9000x0.38x103x(0.003125)% L 11.07847
: (%) Aaled) (0
M _ p7-6X107*x11.07841
300 — 36
2 — p—842x107%r
264

02727 = e—8.42><10_3‘£'
In0.2727 = —8.42 x 107 37Ine

_ In0.2727  —-1.2994

= 20.00842 ~ —0.00842 ~ °*32s

&S T
ope iy 200°C 3 dayn de 400mm X 400mm X 4mm sl asial) A (1 #51 [2]
Apgpall el ke o A0V Genl) e Btise . —183°C syl dayn ie Jile coaasl i sl

tl Galdl) i) . —70°C s Aan (A mslll Jeay (S agllaall (ga3l) 23
p =3000kg/m3 ,cp = 0.8kj/kg°C ,h = 20,000kj/m?h°C

t 4

psaisaly) sl Jshall « L = = = 3= 2mm = 0.002 m

2
. . hL
Q}..g.)es)c Bl=?

. 7704 kj/mh°C 1 214 w/m°C 1 iyskue L3RI (Say dmidio byl Cilayd die 25ial k

20000 X 0.002

Bi = 7704 = 0.0519
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b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

Lumped capacitance ) dlay! dxulsall sl alasin) (Ko Julh ¢ Bi < 0.1 of Ly

. dlid) Jal (method
¢ 28hall Aspy s s

Bl 5)hall da ) (38 6 T()-Ts

C— — @BIXFO _ (*)

Ga (o) e Byhall daya (358

. &JL.\S\ (L\M | ‘:J;\ CAJ\ PEY P IKYY db.!.«.u‘}]

214

T = T =22.37T
pcpL? 3000x0.8x103%(0.002)2

Rl Fo=

: (*) Aaleall e
—70 — (—183) _ ,—0.0519x22.3T
200 — (—183)
ﬁ _ p-1157371
383

0.29504 = ¢~1-15737t

In0.29504 = —1.15737tlne

In0.29504 —1.22064
YT 115737 ~ —1.15737

= 1.0547s =~ 1.055s

|k =386w/mK .cp =383]/kg K «p=8954kg/m® | 10cm ki (ulaill (1o Zieias 35 [3]
salae] s ¢ s 45 A aile 8 slad layee 2y« Ty = 250°C daliiia 5 da > die Lilail 65 ¢
h= 2 aldly 580 o phall JE) Jalaa + T = 50°C dakiiia $y)a das 2ie

eddl 2 T = 5min aie dulaill 5S0 5yha Aoy 23a . 200w/ mPK
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Otk oo M damo Ball (I gl Ak By JLEH (B Jilws Jplo> wilien
: Jod!
e

k =386 w/mK , cp =383J/kg K , p =8954kg/m3 , d =10cm

1=5min=5x%x60=300s ,h=200w/m?K ,T,, = 50°C, To = 250°C

S0 e Jsbll ¢ L= = 22 = 0.01667m
. - . E __200x0.01667 — -3
Cign @) Bi = . _—386 8.64 x 10

Jal (Aagal) Alalall dasliall dyyk) Jleay) Aradsall asll aladiud (Say JUll Bi < 0.1 L

.l

Papball dan g e

Ll 5 l) G (38 _
ghap e shaliangs %o To~Te
- _ ko 386 .
e« Fo= pcpl? T= 8954x383%(0.01667)2 0.4057
T(t)=50 _  _0.00864x0.405T ) 5 .
250-50 () Aalaal) e
r{) —50 _ ,-3.5x1073xt
200
r® —50 — —35%X1073x300 _ ,-1.05
200

el e 3563 5 el daja ¢ T(t) = 200105 + 50 = 120 °C

Sise 751 (355 90°C ) Gas die elgp lapmd Leall hall J) Jalae Janssia uld 3 [4]
21



bt M) e Tl (LN g 30lT) Al Byl y2 JLEEH b St Sl il
(k =370w/m°C < ¢, = 40mmelesy (sl e =l Gl Al 3yhall a0 @jﬁ sl
S SUEY o) (- 90°C e clsed 4l & 0.38kj/kg°C < p = 9000 kg /m?)

- 35°C ke Bal) days il 4.5min. Plas ¢ 200°C o 7l A5 5l days ¢ Cupal

LAl el e slial) Jalas . Al odgd ayhall JUi) Jales aagl
e

cp = 0.38kj/kg°C « p = 9000 kg/m® «t=40mm = 0.04m «T,, = 90°C  : se

T=45min=270s «T(t) =200 — 35 = 165°C « T, = 200°C «

e 2ol el ldl) ) Saadl Gl ¢ L= =22 =0.02m
Bi = Al _0.02h 5.4054 x 10™5h
Tk T 370
‘;EA.U\TU\JA-“A%)J @A ‘i — T(t)—Too _ e—BiXFO N (*)
ghaosiehalliangs 0o To~Tw

k 370
Fo = m-r = 9000 x 0.38 x 107 X (0.02)? T =0.2747t = 0.27047 x 270
= 73.027
d(x) daled) e
M _ p—5:4054x1075hx73.027
200 —-90

110

75 _ p—3:9474x107%h

1 (75)— 3.9474 x 1073h1
n{1g) = 3 ne
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Ot (52 31 o Aol (P ¢ aull) WD g By po> JIGDN B Wik Jolo> wilin
= h =97 w/m?°C
97 w/m? °C= ¢lsedl Ol aall 5l Jliiil Jales -

gl 2 Liay Lewsld 2y 12.5mm ity 58 (558 28°C ic elsa Gl yhal) Jlil < lales [5]

a1 by gl 580 il 2 Bl g

) Aadsy Leuld 2 « (p = 8850kg/m3 s cp = 0.4kj/kg K) fusladl) 5,8 3 da
Olasiall Jai . plandl e Gl DAY il (& anay o Laalaal ¢ dghall Slagaall e
65°C 5)SI 4510) 3yhall dayn cul @hlaa¥) aal 3. slase ddaal 8 5)all dajn (e Gyl

Alladl o3 8 5yhall JE) Jeles canal . 11°C laiay 5l days cumiail 1,15 min. s

: Joud!

00125

« T

=0.00625m «d =12.5mm = 0.0125m «T, = 28°C : s

T=1.15min = 69sT(t) = 65—11 =54°C Ty =65°C ¢p

= 8850kg/m3 «Cp = 0.4kj/keg°C

5 Saad) dll sl S Spedl Joll o L = £ = 200628,

3 3

o ML _h(r/3) _hx 000625 _0.00625h
YT T Tk T T 3k T 3k

L Bi < 0.1 &l \elhlas iy Aglalal) daglaall G (gl b ¢ gyhal) Jlml Jalek Gl ol 43l Loy
o (Al Rasdgal) Applan ) Alegall Adalall daslaal) Ak el S ile.)

oball Glayy ayg Aales
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b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

Aallphalliays G4 9 T(D) - T,

(— — e BIXFO _, (*)

ghm oy veshallinn g b0 To~To
k k X 69
Fo=——51= —— = 4491k
pep 8850><0.4><103><(' )
2 (%) Aabedll (0
54 — 28 ~0.0065h , 4o 1
= e 3k :
65 — 28
26 —0.0065hx4.491
37 = e~ 3 = g~9356h

0.7027 = e~ 9:356h

In0.7027 = —9.356h1lne

_ 1n0.7027

= 3731w/m2K
9356 O/ 31w/m

37.31w/m?K = ¢lsedl Gliad Laall 5l QUi Jalea -

. 300C E)ba 2\;‘).3&.'\5 ébﬁgtﬁmjégoooc 'é)bé 29‘).3 J.'u:j SOmm )-Llﬁ-\ :\JJ\}[)BIDS[G]

P Al Galsal) 3. °C/min Ju sl Sl ) Joikd el
h = 30w/m?°C (sy}m) cp = 2Kkj/kg°C « p = 7800 kg/m?
AT Al gl Jalas

: Jadl

24



bt (5 51! oo dals! () g o) AL g 3yl po JIED) (B Jilaws Jolbo wlia
p =7800kg/m3 T, =30°C «T, =900°C ¢« r = 52—0 =25mm = : b=
0.025m
t=1min =60s «h=30w/m?°C «cp =2kj/kg°C «

2 e I Al daglall Jala ¢ el Al 380 3 3yhal) Ay sl

bl hallday (@) 6 T@t)-Ts

(— = g BIXFO _, (*)

S I ST E ST I I
o
T
s)gj;m\ggg\@\jd#\‘L=§:%”
. 30x0.025 _ 0.25
Bt = 3k k
k k x 60
Fo = T = > = 0.0554k

0.025

TPl 00 %2 % 10° x (222

T(t) — 30 025, 0.0554k 0.01385
_— = ' = Y = (). 2
50030 =€ e 0.98625

~ T(t) =0.98625 x 870 + 30 = 858 + 30 = 888°C
. To — T(t) .
sl Jixs = 2= = 900 — 888 = 12°C/min

12°C/min. = 5,8 Sy apal Jas -

6m alsh Apha dalles g A e S 30m Jshay 100m ks Ziaas dalshau) A [7]

dap die ol e 0% ol e Leabal U8 800°C lajlsia s da G LS Josi o e
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Ot 08 oo sl (AN g 3aul) Ay o> JLESH b e Jglo> il
G of oy Al gl Aoyl o L. 90°C & AU A8I5N) 5all Aapys ¢ 1250°C byha
¢ slhaall hall daps (Y daail (pal) & ALY gy
poAdul palall 3.100w/m*°C s Jeally pleidl aaidl skl gyhall JU Jeles
=116 X 1075 m? /s Nslldy)all iyl (steel) k = 40 w/m°C
: Jodl
«Too = 90°C ¢ T(t) = 800°C (T, = 1250°C « L = 30cm = 0.3m« d = 10cm = 0.1m

x=1.16 X 107°m?/s<h = 100w/m?°C « k = 40w/m°C

174 gdzL

lghacd jad)l  Jadll axill) dilgdacdy 55 [ =—=—%
(Rl Gpaall (At 3l &ilshond 520 I, ¢ L As [TEdL+gd2><2]
dL 0.1 x0.3 0.03 _ 0.03

TAL12d 4x03+12x01 12+02 1a - 002143

hL, 100 x 0.02144

’ 20 = 0.0536

Bi =

A i.e.).daasill sHha ol ABSH Al 4plall degaal) Jalas oSy Ul ¢ Bi < 0.1 & Ly

o (Al sl it ) Alagal) Falalal) e glial) Gy onl il
3 el el o 2 el e

VU2 S 0 TOTa_ o, (.
90 TO_TOO

Gia () die Byhall da )y (358

kK xt 116x1075¢
P72 T T0.02143)2

Fo = = 0.025267

~ pcpl? .
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| v o g«’o)&‘-\.«m:\n\.ﬂi (g."fd‘ sl AL g 8yl > dm\gﬁdsm Jebo s
d(x) daled) (e

800 —90 — —0.0536x0.025267
1250 — 90

710 = p—1354x107%7
1160

— -3 _
0.612 = ¢~ 1:354x107°1 — ,-0.0013547

In0.612 = —0.00135471ne

In0.612
T=——""2 —362.6s
—0.001354
wlldsk 6

R N B o e - — —
u_)ﬂ\ d)a JLJ\ 4y 4.::‘)»: [ " 3626

= 0.01655m/s

ve st el Glpd leanas &y ¢ (K =42w/m°C) 15mm iy gl Nl (e 35 [8]

PN s h = 120w/m2°C Jes Jalas aie Liy 20°C
. 90°C 1) 550°C e 580 il sllaall il (i)

il Ay (e 3883 2 2ay  Jaall 5l Jlam) Jaek (i)
Al AaEy 2 1) (PIa 3R (e Alinall 30U 5yhal) (i)
Al alal) 3 gkl MYl

x= 0.045m?/h «cp = 475]/kg°C « p = 7850 kg/m3

: Jaxd!
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Olatls ool oo Dbl (AN ¢ paxd) Wi g Byl o JLEDH (D it Jpo> Qi
T, =20°Cc k=42w/mC « r= 12—5 = 7.5mm = 0.0075m : ks
.h=120w/m?°C «T(t) = 90°C« T, = 550°C

[i

(50 el il ) Suadl 5 ¢ L = = 2275 = 0,0025m
gy ML _120x00025
TR T a2 T
k xt 0.045X%T

Fo = - —
0 IZ ~ (0.0025)2

~ pcpl? ot

= 72007(where T isin hours)

Jal Alagal) Aol daglaal) dppdan ol Agllaa) dasal) dppdas aladind (o Sl ¢ Bi < 0.1 o Loy

. Aled) oda

P b ool g sl Ay gl

daad o) die Byl all Aapn (358 ‘ i:T(t)—_Tw = g BIXFO _, (4)
o rephaliapgs b To~Te
t e Jeaniadl adll ety
M — —0.007143x72007
550 — 20

0.132 = e7>14%"

In0.132 = —51.437tlne

_ In0.132

=Tt{a3 -~ 0.03937h = 141.7s

&S T
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[ii

. 2
G(t) = hA,0,e B>Fo = 120 x 41 x (0.0075)2(550 — 20)e >*3*60 = 8.1w

[iii

. T
_ _ ,—BiXFo
Q(t) = hAs6,(1—e )Bi o
2
 “Ieo
= 120 x 47(0.0075)%(550 — 20) (1 - e_51'43><5)—2 = 2580.15 ]
51.43 x =

~ 2.58kJ
3. 75°C xie (b b Ll o 10mm Wyl Al 58 e SLaudlll (e 385350 dagyd [9]
0 2l 3alall (sl 53 L 23°C5 ¢ 10m/s die elsa lpmd 581 Gyt S ¢ Gl (e L)

Al daadsall ki alazinly 35°C )
b AUl LlayV) Akl s
Nu = 2+ [0.4(Re)°S + 0.06(Re) /3| (Pr)° [%]0'25
s
onlailly e)sell N alsall axsind ¢ B L) Jabee ypasil
cp = 380]/kg°C «k=400w/mK «p =8933kg/m? : Lulaill
v=1536Xx10"°% m?/s qu, = 18.16 X 107°N.s/m3 :23°C xic ¢lsll

19.78 x 105N.s/m? s 35°C xie 38U g spr = 0.709¢ k = 0.0258 w/mK

: el
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b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili
.T(t)=35°C «T, =23°C « C,=10m/s Ty, =75°C«d =10mm = 0.01m

pCd Cd  10x0.01

Re ===~ =1s36x100 010

4[18.16 x 10761°2°
Nu=2+ [0.4(6510)0-5 + 0.06(6510)2/3] (0.709)™* [ ]

19.78 x 10~

=24 [32.27 + 20.92] x 0.87 X 0.979 = 47.3

hd
or Nu = 7 = 47.3

. Nu.k 473 x0.0258
T d 0.01

= 122w/m?°C

Aaal gl die 5l dapo (38 T(t) =T |
- — () °°=e—Bl><F0_)(*)

6
shapg e shalinggs Y ToTe

hL,
Bi =
TR
51 ) Jlaall sad) 51 3 Jelll ¢ L, =§: _0-‘;"5
gy e _122x0005 o,
YT T T 3xa00
k 400
Fo=-—r5 1= T = 424211
pepLic 8933 x 380 X (—)
3
d(x) Aaled) e
35— 23 — o—5:083x107*x42.4217 _ ,—0.021561
75 — 23
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b 520 ) dame Dbl (I gy AR Byl > JUEDH (B Jibewe Jgh> wilin
E =0.2308 = e—0.02156‘[

52

In0.2308 = —0.021567 - Ine

_ 1n0.2308

= Too21s6 0

86S = 35°C ) 5,50 ayil ogllaall a3l

e clo L ssh 8 leam o5 20°C dayn die Lolsiy) 5<5 40mMmM. olsie Jawgia ks Ly [10]
palsall 3L 5°C xie A (e Lda] 3513 Aglie Ay 36 o) sy Gl (e oS 33l o)) 3
sdzandl A0
cp =2kj/kg°C «p=1200kg/m3 .k =10w/m°C
h=100w/m3°C «s)al Jaul Jalas

Adlsal 038 Jad ( Alagall A2l Ao glaall dyylai i €.) Adlaa! dandsall dyylai aadiiud

- Joxd!

r=4min=4><60=240$cTO=20°Ccr=42—O=20mm=0.02m i b
. ¢cp=2kj/kg°C «p =1200kg/m3 <k = 10w/m°C < h = 100 w/m?°C

1=2%T, = 5°C s

CBi < 0.1 s csthadl Tyl ol ¢ dleal) daadpall Ayl ardin
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r 0.02

31 w\&g\@\jw\d}u\@c=g=—m

3

100 X 0.02

Bi = 3% 10 = 0.067

- Ailea) Axlsall ki aladind (Ko MG ¢ Bi < 0.1 of Ly

Pa b ool e sl Ay gl

90 TO - Too
k 10
Fo=——pT= - X 240 = 22.5

1200 x 2 x 10% (%)

d () daled) e

nlglve phallian @i @ T()) - 100

—0.067%x22.5 —-1.5075
A\ s _ = 0.2215
6, 20—100 ¢

G (o) e Blall da )y (38
T(t) — 100 = —80 x 0.2215
~T(t) =100 —-80x% 0.2215 =100 — 17.72 = 82.28°C say 82°C
¢ oAl B (%) Aslead) Lo

82— 100 _
5—100

e—leFO

Fo =0.093757

—18

— ,»,—0.067x0.093751

95 °
01895 — e—0.00628‘[
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In 0.1895 = —0.006287Ine

In 0.189s

= 000628 = 26495 = 4.4145 min

ST
& Ly s 800°C xie (il (1o W3A) &4 200mm Jshay 50mm iy Lalu dulsha) A€ [11]
b 420 bagd (i el () bl Lemppal o8 3y e+ 500°C ) L 4apn bagd (s o le

3. 100°C ) 800°C (s« lehha dapy (msaml QSN Cgllaall (U el aagf . 100°C
(4l gl
60 w/m°C = (AU 4y ))al) ddasdll) = k
200 J/m°C = (&8U 4e ll 3))all) = cp
800 kg/m? = (AL sl 4iLS) = p
200w/m?°C = (slad) & 5lall JE) Jelxs) = by,
20 w/m?2°C = (s1se)) & 5yhall Jiwl Jalee) = by,
30°C =c Ll i elsedl 3y dayo
: ol
5

L =200mm = 02m « r == = 25mm = 0.025m :axs

Lb&yw\&ﬂ\@\jdﬁ\‘LC:E__m

hL. _hr 200 x 0.025

Bl = = kT T2 x 60

= 0.04167
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b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

g00~c

t(=C) T

500°C

(1.2) oy Y2
G sall Ayl Al (S il Llalad (Say Adala dghall dasliall (¢ Bi < 0.1 of W

Adleayl

Legzans (slsed) (B sthaddl adll) Tp 5 (slall (A& slhaall aill) 77 Clesy JSU a3l Gl oSy

T=T 4T, & sy

ta ot el 8 AL a8 2 Letie Gaill dawailly 5yhall day gl (i)

((1.2) Jea )
wtﬁ\ mfv“)&“ d\;‘)dd)ﬁ 3 Hi = —T’Igt) _TTOO = e_BiXFO - (*)
Cs)“&)”bb&“%)d&)ﬁ o 0 1o
k 607,
Fo=——r 1= = 2.47,

- 2 - 2
perl 800 x 200 X (&25)
2
(k) Aabadl (8 Gy sanlly

500 — 30
800 —30 ©

—0.04167X2.4T¢
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ot o Al e Talal (A g 3Rd1) AL g By JLEEH (B Kibwo o> il
0.61 = ¢ 0171

In0.61 = lne %17

In0.61 = —0.17;Ine

In0.61

o1 4.943s =~ 4.94s

oo Tl =
Do b elsell 8 AESY a0 2 Levie el sl glal) Gy gl (i)
((1.3) Jsa ki)

idaal (51 xie 3))all daa (3d T(t) — T

0 .
( — = — e BIXFO _ (*)
90 TO - Too

A ) e Bl dar 38

500°C
t(°C)

100°C

(1.3) oy y2d
g hlc_20x0025
Tk T T 2xe60

FO = - TZ = 2.4‘1—2

pcpLc?

(k) Aabadl & Gy sanlly
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b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

100 —30 _ p-0.004167x2.47;
500 - 30

70 _ 0017,

470

0.149 = —0.01t,Ine

_In0.149  —-1.904

T = - = 190.4
27001~ —0.01

o M ol et =11 + 7, = 4.94 + 1954 = 195.34s or 3.256 min

k! gl 2 Mghne pé Jibusa 1.5
AL (p =900kg/m? « ¢ = 380j/kg°C «k =370 w/m°c) oeladll (ye dasyii [1]
slad Lghs dapy (mid 3 ¢ 250°C e daliiia )ha 4y W 400mm X 400mm X 5mm
) Jalae of agisl. 90°C Wyl 3)ha dayy ) el dayyill glaall a3l canal . 30°C )
90 w/m2°C 4 hax Laad) 35l

Ans.{t = 123.75s}
Bha A dey ¢ dmm LSew ¢ (Guilal) 0.2 Mm% Leadan dalue agiigall A0 (e dapyd [2]
Aapdl) Juall gllaall el angl . —183°C yha Gy vie Pl () 3lad lajee &3 200°C
. —70°C la)laia 3)ha Anyn
h = 500w/m?°C «cp = 890 /kg°C « p=2700kg/m3 :

Ans - {23.45s}
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St i ) o bl (AN £3300) Akisng By JUADH B s g i
Cuy b Wy & ¢ 400°C Laylaie daliiia 3)la dapy die Aol (458 200mm by jal) (e S [3]
Jalae sl ¢ @2 5 22y 100°C 581 5y dayn Cimpal 1) . 40°C & il alea 3)ha dapa .

B0 s e slall J
p(cast iron) = 7000 kg/m3 « cp(cast iron) = 0.32kj/kg°C : &
CAdalal A hall daeslia) Jalas
Ans - {134 kw/m? °C}
falt Aaadey 4l 2 ¢ siase g (358 100°C e elsa Gl eadl 8al) JUl Jalas s [4]

Pk WS Lol 320 2y 30mm gSaw elaill (e dagylil (il Byhall Ay )

sie olsell leaes & (p = 9000 kg/m? «k =370 w/m°C « cp = 0.38kj/kg°C)
G5 a5 ¢ 210°C o sl Al shall dap culs ¢ caal Al @llaa) ) 6. 100°C
dyhald) daslaall Jalas . Al o3gd 3ylad) JEs) Jalze angl « 40°C ey 3yl yal) daja Cacadds)

Jglalal
Ans - {77.24w/m?°C}

Jshas i Aallae (18 DA Wl S 400mm Jshss 150mm sl sl (e dlshanl 25 [5]

vie Gl Sle oS L il e Leala) Ji 850°C s dagy ) A Jead o sy . 6mM

e hati of Gy A goeadll dejud) & L .100°C AESH 285N 5all dayn (5S35 1280°C

¢ Ll hall Ay (N dgasll Gl 8 ALs)

100 w/m?°C s Jealls g iU aniall adaud) 5 al) Jlsil Jales
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Ol 50 b oo dolal (LN g )Rl A9 Byl p JIEDH (B Jilews Job> i
o= 0.46 X 107> m?/s « k(steel) = 45w/m°C :3a
Ans - {1.619 x 1073 m/s}
de el Gl bays &y 15mm ks (K =42.5w/m°C) gl Nkl (e il 35 [6]
t oY) 23 L 114w/ m?°C sa eall 5))al) Jliw) Jales . 27°C
195°C 1 540°C e 5,80 apyl sllall (el [i]
c il By e RN ey sl 5l JUE) Jiea [i]
cdsY) A8y 2 1) (PR 3N e Aaiag) 31 AU ]
;IS gl Nl ald 34
(o= 0.043m?/h « cp = 475j/kg°C « p = 7850 kg/m?)
Ans - {(i)2.104 min ¢ (ii)3.884w « (iii)1475.7j}
geli Aaadlay Lewld &y 12.5mm ks 55 358 30°C aie ¢l Gl 3l JUEm) cDleles [7]
(cp = Galal) B0 Bl s e udiy gl 580 Gadll m Bl iy
Laaal ¢ aphall Clagal oo o) Ay euld 8 0375 kj/kg°C p = 8930 kg/m?)
Alal vie ghall Ay G Glball Glasell S Jhes + mhaadl e L AT S Sie gainge

Pl Ay 70°C & 30 28N sall dapy culf cuyal ) @hlaa¥) o) 8 . slaxe

Al o3gd eall 5yl JE) Jalese canal. 7°C laia 5yhall 4y cumids) 1.15min

Ans - {194.5w/m?°C}
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P il
S G & s e
(Fundamentals of mass transfer)

e 2.1
I Gamidie 3S5 il dibie ) e 385 clb dilie e bld clsSe JEm) e dBSH Jaw)
. oilidl o S sy
AR JLED (e yhegd CULR
Diffusion mass transfer or molecular mass ) ! AU JIEG of Ll AL JLE)
:(transfer
- Jeasill shall JERY (Hlhli) 4lie 1ay . Jhldll CU5KE clia A5al dag AN JEul Gasy
el iy G5 L A b Sl elpp 8 Ak edle Cidnd g LAY ABKD) JEY adset Jlia
e elsed) I pudlall (ge JiE L) AES Gld G ¢ oSW) elgell @l e ST s Gkl s
aal Juais (Permeates) M8 Cie (e sia A ledy Ay Al odanll ff dgiall cilanall Gl Al
Ll LIV AR ol
: (Convective mass transfer) (sl Al JE0I
G A 6 Ll dais wild) A a clS 1) L ikl A e aaingg Jaally s hall JEEY ki 13
dagye ol ddime Jie ala ige Banly ailall s Goa 13 Ll ¢ DAl Taada Slea 5% ¢)aY!

Gt Jeall A JEY dadee A . s S o slaY) gl
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abaialy « (Liquid extraction) Jilul (=Masul ¢ (Distillation) bl ¢ (Humidification)

A1 e (Gas absorption)
: (Definitions) Gl s 2.2
CMpy e Mzemy cmy SbCed o V laaa Jiny Uads el
. My, OS5 (Arbitrary component) «Sa B hlie) ;5% L;\ PR
LiWa<cm=Y"r_,m,, - (2.1)
Lglsl\iélis‘p=% - (2.2)
B AT =% - (2.3)
G 2 Wiy sy (concentration) S A8 gl gl 2 5S4l 286S

D om=) Cn=p- @4

OsSal) A
BRENPEKS

OAl AES S = ¢ Wy

_ Mm
=—=- (2.5)

LK S w=Yw, =1 - (2.6)
¢ gl dae Y bdall e el S Gl ey

o Sl A My,
m o3 sl sae ¢ Ny = ———— =" 5 (2.7)
osSall il g3l Mm

Al Al dgpall A (Molecular weight) o3al el sl s M, dua

. (Relative molecular mass)
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Ot (58 ) s Aole] () g o) AL g 3yl po JIED) (B Jilaws Jolbo wlia
P YIS Lo el Sy o 3SA Jsall ASES ] aaa Bany JSU Nl dae

ves “ i . . MsSal OYgall dae Ny,
(ujSA dj.d\ 4.5\_15) A2 b J &_1\}(}43\ Ae ¢ Ny, = — = 7 =— (28)

axal
an =n - (2.9)
il Jeadl A8 = 1 Cus

N, m sSal OY¥sall dae
N Llall c¥sall sae

m 5S4 Jedl € ¢ x,, = - (2.10)

LAl Jedl € ¢ x =Y %, =1 - (2.11)

(o) 3l Alea plazinli i) + VIS M 3K Sl bl Jasy

R _
PyV = My Ry T = My 2T = Ny RT - (2.12)

m

‘Nm=%z-jug

m

. 8314 kj/kmol K sk 3 (Universal gas constant) Jalill 5l culh = R a_u;}

{0.287 kj/kg K sl s (Specific gas constant)  esil) Jlall cub = R 4
Bald Syl oyl L slse kg s (2= k mol
Lill b « P =Y P, - (2.13)

PV = NRT = mRT - (2.14) ¢ Ladall

R ¢« il ‘é_c}\l\ Sl culh = ZWmRm - (215)
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KPUTRRVESY P

(S g jaxdl) AL g 5yl > JHEDH (D it Sk i

(Specific gas constant of the mixture)

Mm
W [ ——
m m
P.
GsSal Pm RoT
et te PR
PRy,

ﬁs}ndﬂ\‘)“s‘xmzp?m

o)) aall Yy

:allall Y aleal) 40S (S

: 3] AL JLES o) LAY WS JLED 2.3

:(Diffusion mass transfer or molecular mass transfer)

i ledie . B 5 A Gl Juadi dad) dida clllia oLl (2.1) a8y JSG 3 alagal ol o

Sl o) Al ) Jgagl) ay s Glanall Ly 8 bl pdnm Salal)

A

=

2.1) 03 Sl
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: (Fick's law ) <l gldy HLiady) Jhek aa)

A BRD AL L Joeh e m'y o —ATA
X
Ao iy JSI A S0 RSN Ll Jome c A= D22, (2.16)

D = i) § L) Jalea (m? /) (coef ficient of dif fusion or dif fusivity)
ACa _ g s.ocsmt - c =

A = W) islus « (m2)(Dif fusion area)
My = e sang SO mid ¢ (kg/s)(Mass flux per unit time)

Cp = anaiany S A Al ) 585 ¢ (kg/m)

lpall ASa ) a8 JEH)y Bhall Jreasi ¥ alaas (2.16) Asbeall oy 4Ll Jaa

Q ar - -
Z = —ka (yb;‘\ d:xm).\l )
F d - -
Tw =Z= }J_ﬁ (A\SJQ\A%SJMY)

LA Sl 4 iy B ey B e a4 e G baY
AE IS Ll Jelae e G can

- . “Lres P = m° ac
daliw bhj dSSA M}S.Aﬂ JLm.u‘)” d.la.n 3 TA = _DABd_J:l

43



b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

PaMy Py
C = == - —
A = Pa BT RAT -

-.R_R
“Ra=ar

dCq _ My dPy
dx ~ RT dx

A Gl S Jue

¢ dalie sang JSU 4 435Kl A< Lam) Jaek

m’ M, dP
TA = - ABE_;" . d—;(ybd\ dayo s JLZGN) (Isothermal dif fusion) — (2.17)

() MDY jas Jehal Apailly (€)) A Z3SAN 3530 gl gy ol (2.2) Jsd)

C, A Aada

T — — — S— S S

C

oy o
n ¢
a Hﬁ]} ,
Iy N
!fe

(2.2) gy S
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Aalaa sany U9 B A3 RS L) Jona ¢ T2 = D 22 ‘% > (2.18)

colial (2.3) JSall b LS clsal) (gslutia dliae il Ala el (V)

NA Np
(A Gl cpdl e ) — — (B gsdcygdiag )

Yol Sglucio liae HLEGN (2.3) ady o

. B A SR jad) Jeal lamy) eV b N « Ny

oSl Sally B egim aDla) oy 4l 2y 4 1 (Molecule ) ey dS Gl 5tinall Allall
A 5 gaally (5S5 HLERY) Y rae b 13

A G )yl L) Jies N, = ’;—: = —DAB;;T-ddﬂ > (2.19)

X

B A el s L) Jiek ¢ Np =72 = —Dp, £ - S22 5 (2.20)
N B

TUBART Tax
olial sl (ysilla ()il Canen lldg i) Allall o Tl KN Jasall iy
P, + Py =P - (2.21)

 sle Jumni L) an O3l sl adle (2.21) Joad) Joslis
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by 2P _ (2.22)
J—— _ = - .
dx dx

P e s adle (2.22) Aaleal) aiigisale

dP,  dPg
=7 > (2.23)

18l ¢ cula ol e bl Bla) 2513

c e skt O angy el JJsall LY Joki Aliase (8 8] Alall
N, + Ng =0 - (2.24)

p e duasiodlel (2.24) Aol i salelys

fle diand (il

S A dh_ A dR
ABRT dx ~  PART dx

oy AR A dP
O RT dx - TPART dx

o DAB = DBA = D g (225)
e s (2) Aall LY (1) Aall (e (2.17) Aleal) JalSsy

m 4 _DMA_PAZ_PAl

A ET xz - xl
. om DM, Py, —P
p AA = — mA' AZAx 21(2.26)

: (Steady state molecular diffusion) (s JLaGN 5 piiud! !
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AV Bl asl e Sl 48 o 53 (Fick's law ) ¢l sl (daladl 3ysall ) aladl JSAN
AN A AT S e i s Ll

B GSA A A A i) Jame+ A Q3K AES = A 3SAN A Lan) Jae

dPy
dx

A GEUAS ) Gt I = wy(my ') + pDap 2 > (227)

(2.27) slaal) (sSius « My = —M'p Gl 4nii s Sl IS e JLIEY) Jaah S 1) ¢ ade
. (2.26) Wsbad)) g Tl

Ky elpd A sl e sl A (Isothermal Diffusion) 3l 50 <ol L) el

. (Stagnant air)

oLl (2.4) JSal b ente LS slsell Liadad slall jall mhaud) (55,

2
Ma
WATER
VAPAR
0
m, |2
1
daddt 1A
ghﬂa}er‘!e P
Ie—— Jin
D
I B—
2.4) oy Y2

: (Assumptions) <&l 3
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(T = constant « P = constant).);xilo ot ASU barall Gug 3)lall dapa cnll alaill G [1
iy o s oSy eV die olsell At ASa lllia 0585 o calliny 13 . Dy s)a¥1 oS 2
cadkai Gl die SHl s s coelesll A Gl S Gl 3 el

B el @l i Al elsedl @l [3

:(The diffusion of air downward) : IS Jau ¢lsell il S

DAM,y dPy

Jod ¢lsell A jli) Jaa e M, = — ==

— (2.28)
(slesll L jall ahaiall dalie & A Eia)
Y AGATl 4l ans 1a

MaPa. gy - (2.29)
RT

elsedl AL e Jae e My = pyAV =

P Asladl) e Juani (2.29) 5 (2.28) ¢ilabaal) 3llase

D dp, 230)
= — — > (2.
v P, dx
. ;Ld\ Jli.}! :\ﬁﬁ\ JL.&:L}\
oY sl iy AES Ll Jaa e m°y, = 'Dgfw-% - (2.31)

p O Cumy sl iy iVl ASHa alaea ()65 Laay

MV_V;W Av - (2.32)

slall Jlag IS Gy Jiaie ¢« My, = py, AV = =

£ (2.32) 5(2.31) Cibiladdl pen Juals o sl iyl 3K 2ESY
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—DAM,, dP, M,P, D dP
= 2. P T Wy 45 (2.33)

o

m =
W(Total) RT dx RT =~ P, dx

., dPs _ -dP,  dP4 . dP, e e s e
G (=t = A =0 Jalil) chaks o P= Pyt Py)osih osl pansy

: e Joasi (2.33) lsledl

0 _ —DAM,, dP, M,R, D dp,
M waorany = T RT dx RT "~ P, dx

_ —D:élMW dp, [1 N P_W]
RT dx P,

_ —DAM,, dPR, [P, +PW]
~ RT dx |l P,

. (Stefan's law) ¢lisiu ¢l osUa) (2.34)A0eall and

o _ —DAM,, dP, P & (238)
W(rotad RT dx P-PB, '

cAdle dlibed) e Jalall olpaly

. X2 — DAM,, Pwar dP,
mW(Total)_/x dx = RT .P,[ [P—PW]

1 PW]_

o

m W(Total) (xz - xl) - RT

DAM,, Pwy 1
= <P j -dP,
Py, Py —p

_bam, [PWZ - P]

M weroean (r = %) = RT Py, — P
1
. DAM,, P P-Py,
— . - (2.
or m W(Total) RT (x5—x1) In [P—Pwl] (2 35)
0 DAM,, P Py,
orm. = —= . In - (2.36
w RT  (xp—x1)  Pga, ( )
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(1) Jw

Bha dapys Cila a ) 15em Adshy 10mm okd 5Ll gl Jind e ol [LESY) Jaek Gaal
Wajlaia 3)ha daps 220,256 Cm? /S (41K o Lall dg5laay) o ey Jelae K13 . 25°C Lalaia
. 25°C

: Jodl

: DUJZ.59) oy JSall &gl

DBUAN il lra g al) adaia s il ¢ el sk bt elged) S Ll mlan de

S| ‘i)b; Z\AJJS

Further properties of water and ) Jsla B (Saturated water and steam) Jslaa

(steam

P

> =P, = 0.03166 bar

~ P, =P—P, =101325-0.03166 = 0.98159 bar
Chia S oLl e el aaal) ol by ¢ Gla oS elsed) G eV xie
P,, =P —P, =1.01325-0 = 1.01325 bar

D =0.256cm?/s = 0.256 X 107 m? /s « 25°C 3)ha day0 die oLl

oLl Ayl 3dal 2B « M, = H,0 =2X 141X 16 =18

. 0 DAPM Py
b sy 2 — w 2
gLl A Jlan) Jaek ¢ my, AT —x1) In Pa,
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15 cm

daddd ¢ ¢
33, waters

|‘d= 10 mm

LY
Ld

(2.5) pdy Yol

. 0256x107* x Zx 0.012 x 1.01325 x 105 X 18 101325
= 1
M w 8314 x 103 X 298 X 0.5 "0.98159

=3.1324 x 107 kg/S

= 0.001128 g/h

= 1.128mg/h

: (Convective mass transfer) Jesll Al JE0 2.4

w A3l Jeally AES) Jis) J3s e m°y, = R A(Cy, — Gy, ) = (2.37)
kg/suw a3l Jaall ) Qs Jaak = m°), Cus
m/sbw G5 Jaall AN Jsl Jolas = by,

Ofna (ks die WASSA 385l = Gy, ¢ Gy,
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P AX San 338, 4k o 58t Al
Jaally ABSY Jlan) Jank = iVl 481 Qi) Jaek
:olial (2.38) Aalaally gie il 23y Al

. = DA(CMZx— Cw,)

= huA(Cy, — Cy,) = (2.38)
ddle(2.38) Ualaal) g
Jeally AKSY Qi) Jalas ¢ by, = A'ix - (2.39)
t YIS laglac] 2y placae (e 8 4@l dgas gl ) 85, sl 35al) dpeSs AUl Y alad

(The energy and momentum equations of a laminar boundary or a laminar sub-

layer in turbulent flow are as follows) :

oT oT 02T vt
ou ou 0%U . P
ua+va—vﬁ—>(2.41) ASJ;‘\A:\ASMJ\.&A
ALKt Sy Ll S lg.nl.du 4e Silia
ac aC 2c
Uu—+v—=D— - (2.42)

s el hall daal ilal) JKEY) o adaliadl G 1aa (2.41) 5 (2.40) < alaal (e

v=a¢ g —=1
a
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e _Ker
k k

b OlS 13 ALY Jlly ASa LS o Leabin lllia ¢ Sue (2.42) 5 (2.41) < aled) (e
i 1 =d
D’ v

\Y
D= pLD = SC(Schmidt number) e &) — (2.44)

b O 1Y) Cagaldiia UigSy 585ty Byhad) daal Lilad) adalial) o & Badl (2.42) 5 (2.40) opilalaal) (o Liaf

=1 a=D

Ol R

a
D Dpcp

= Le(Lewis number) usl &, — (2,.45)
b WS (gpmadll Jaall gyhall Jlam) Jalsy) o6

Nu=f (Re cPr) = % — (2.46)

gyl Jaally ZESY s

h,,L
sh=f (Re ¢ Sc) =03 " (2.47)
(Sherwood number) 25505 a8 sa Sh: Cua
Jilgedl da i e (Circular columns or tubes) sl s 430 saacl (e sl ) Jiloas Al
genll DA Ljud qidiy mlad

St oy ¢ sho= 22 = 0,023 (%)0'83 (%)0'44 = (2.48)
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| v o gn)&\mz\ﬂ‘a‘ (g."fd‘ gyl A 3yl po JIEDH (3 iluws Jobo> wlis
: Leie (Valid) dasaa (585 Aaladll 028

2000 < Re < 35000

0.6 <Sc<25

c el il 8 Gl (2.48) Aalad) aladinl (S
b Gl Ol Galiitls (Lake) ((pma) 4S5 b o A sla (he ) JlEy

Nu = 0.664 Re'/2Pr'/3 - (2.49)

s ga OBl ALY JE) 65
sh = 0.664 Re/2s¢'/3 - (2.50)

(é@)@@)Regsleos ¢ agl DA ol

b Jas Ala b

Nu=f (Gr ¢ Pr) - (2.51) ¢ ernb Jdasy )b JlEy

sh=f (Gr ‘ sc) - (2.52) ¢ b Jeay AL Jlany

Pl Salgy) bl

_Nu _f .
St =——=2- (2.53) ¢ By Jlay

t, == =L (254 AES Jay
Stm = Re'sc 2 ) ¢ -

:(2) Jhw
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Ot (58 ) s Aole] (P g pmll) AL g 3yl p> JLED (2 Kilews Jol> wlin
JSU.5m/s Jagslue Z Ll deju 5. 500m X 500m Walasd sy (e sl Al J3xh sl
+ 25°C Lylaia B)la dayd elsedls ) (e
Sl 32 . 80%/b « 10%/a Wylaie A dighy Jamall olsell @lliag Ladie Aal ik caal
Do el 8 oW Ll i Jaless sho=0.036Re%8sc’/3 Cijlaas  AIS

. 25°C la)liie 3ylya dayo e 2.6 X 1075 m?2 /s

: Jandl

e pcd
sy o8y Re = e

¢« 25°C 5yl dayd die ualsall mass e:x:a (Uaddia Jaria e calall ¢lgell Jolasn (e

A JLSa) ik ahasinlss (25 + 273 = 298K)

300

DA aldll e Jpemal) Sy

298

275

e 1177 o
{.?gﬁ w 10—5 7 1.846 x 10_5

298 — 275

p=1284+ (300 — 275

) (1.177 — 1.284) = 1.186 kg /m3

23
n=1725%x10"°+ (ﬁ) (1.846 — 1.725) X 107> = 1.836 X 107° kg/ms

u  1.836x107°
vV=—= = 1.548107°
p 1.86
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pCL  1.186 X 5% 500

. Re = = = 1.615 x 108
¢ T T 1836 x 105 615x10
sh = 0.036Re%85¢ /3 ALYy
v 1548 x10°°
sc=—= = 0.5954 =~ 0.6

D~ 26x105

sh = 0.036(1.615 x 108)%8(0.6)/3 = 1.12 x 105

Rl

. . shxD  1.12x105x2.6x107>
L.'ag\ 3 Sh = D =

L 500

<hpy = =5.824x10"3m/s

(sl Lsdle ) (€5 Cun) 100% Al Aysha)ll (55 byeml elas e
P YIS 0sS8 @ Apaal) Ayghall (8 Cayparilly

Q= — S
Sl e i e Al Al i elsell 8 sldplagals (Msdsar Fy

Colsell b oLl Slal el il = P ¢ cas
Bball dapy (e e dapdiall Alad) b elsell i slall Al el biall = P
P, = 0.03166 bar « (Saturated water and steam) 25°C xie Al Jslas e
P, = 3166 N/m?
Bhall dapd e e Anadiall DAl b slsgll 3 slall Al Sl Tl
P, = P, = 3166 N/m?

telall Llag S5
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Py,My, _ 3166x18
1 RT RT 8314x298

=0.023kg/m3

Py,
Cpy = 2=

B =10% = 0.1 « laic dues dgh) Junal olsell dlley Loic [a

P,, = 3166 x 0.1 = 316.6 N/m?

_P,,M, 3166x18

C W — 0.0023 kg /m?
w2 T TRT 8314 X 298 g/m

Al Jieem’y = hpA(Cy, - Cy,)
Adll Jaicm’y, = 5.824 x 1073 x 500 x 500(0.023 — 0.0023) = 30.14 kg/s
(I) =08« uj\mmm}kj sl olgell llay Ladie b

B,, = 3166 x 0.8 = 2532.8 N/m?

_PyM, _25328x18 -
>~ "RT  8314x298 grm

Cuw
A Jiem’y, = hy A(Cy, = Cy,)

= 5.824 x 1073 x 500 x 500(0.023 — 0.0184) = 6.7 kg/s

R,

g el Juae 8 Lk Aeundd] dglo W1 Sral) Lada - 4 gala

: et (o0 ALLED g Byl JLEDY (3 e - Sy JOLS 2.5
: (Reynold's colburn analogy for heat and mass transfer from tubes)

h

pCcy

Pr/s = ]2: - (2.55)
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| v o gbﬁ‘m'ﬂ'\nu; (gﬁfm sl AL g 8yl > Jm\@wm Jebo s
LA JEny

h
Tm csc’l3 = ]2: - (2.56)

P das U Ay dagl (e AlS JUETY

Pl Ol
-1
’%m . Sc*ls = g = 0.332Rez - (2.57)
D yhias Gl

-1
. Sc’fs = 12; = 0.0296Res — (2.58)
Sl JE Slebee (i ¢ 5ypnbe A1 el gl it b A 5l e JK) JEE) Ciiny Losic

t VK (2.56) 5(2.55) c¥aledl (e lede Jsaanl) 5y AN,

h <SC)2/3
h, per pr

2/
e (&) = eyt 29

:(3) Jhw

dap A Saeserdill Jeas . (Classical wet bulb thermometer) SaeudIS Zuda)l) Aluadl jia gayds
u\;ﬂ\ c\)@J\ 'é)‘\)a Ta;)a LS‘Q L ¢ 18.3°C Lé‘)\..\s.q '&Jb;

: Jadl
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Olttas (5o Al o Dalsl (AN g 33001 AL Byl JUHN (B oo Jglo> ol
eloedl o LA B dapa T 2y Cus ¢ (Steady state) 3y s ic)
Jasll syhall JlEsl Jai ¢ Q@ =m'yhyy = hA(TH — Tyy) = (1)
¢ adle (1) slaal ope
m’y, = hA (T — T,,)/hey = (2)
kg/s b A Jaicm’, = h,A(C,, — Csx) — (3)
2 (3) 5 (2) Cnidalaal) 5)slanay

. hA(T,, —T,,)
hfg

= hnA(Cy = Co) = (4)

AEQY JE) Jebaas Jaally syal) JEl Jalaa e dscall) hﬁ oo Jpmal) S adle (4) Asladd) (e

(el

h  [C,—Co an*/s
H_[Tw—Tw]hfg_pCP(E)
il (sginna e afle Jpemnll iy Gy Sisasapl) Ay Sie S5l

- IS sl alasinly Py alay) 5 18.3°C xie i) Sladly sLall Jslas (0

1 8
P, =0.02063 + [m] (0.02196 — 0.02063) = 0.02103bar = 2103 N /m?

%P, =P, = 2103N/m?

B, P,M, 2103 x 18
RT  RT 8314 x 103 x291.3

~Cy, = = 0.01563 kg/m3
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T
.

19°C
18.3°C /

18°C

_}
0.02063 P9 0.02196 P
Cor = 0 (il <152)
P 1.013 x 10°

=1.212kg/m3

P = RT ~ 287 x 103 x 291.3

.Cp =1.0045kj/kgK omisic i sie Cilall lsell Jylas ¢ % = 0.845 ;< 13

heg = 2457.7kj/kg ¢ OS] Cslul aladinlyy Sl Jslas e
TA
19°C
18.3°C /
18°C
-

2458 hgg 2456 htg
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1 8 _

: (Dry air at low pressure) Jsla (e

300

201.3

275
1.0038 CP 10040 i
C, =1.0038 + [291'3 _ 275] (1.0049 — 1.0038) = 1.0045 kj /kg K
P 300 — 275 | * ' - JIEg
C,, — Cs)h 0.01563 — 0)2457.7
/3 1.212 x 1.0045(0.845)"/3
per (3)
~ T, =353+ 18.3 = 53.6°C
‘ T”;’TW die p alagl
53.6 + 18.3
———— =3595°C + 273 = 308.95K

: pmidie Jaia die Glal elogll Jslaa (e 0 dlasy JLeSaal) Ak alasinlyy
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T A
325 /
302,95
=00
11727 P 1.085 I;
=1.177 + (308'95 —_ 300) (1.086 — 1.177) = 1.144 kg /m3
p== 325300 ) )= LAARRGIm
(Cw - Coo)hfg
T, —T, = 7
a 3
per (5)

0.01563 x 2457.7

= — = 37.4°C
1.144 x 1.0045(0.845) /3

~ Ty =374+ 18.3 = 55.7°C
(4 Jbw
ual 118.3°C xie Ayl dlpad) a5 Wiy 32.2°C aie Gilall Jldl 8 elsedl olpm oIS 13
c e lsed) Glod dpal) 4 k)l
- !

lsell & Al dladl) ALY m, P

Al ) i olsell o it (Msdsar By
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¢=§_pstT_&=g
By pgRWT pg G
2
a\“/3 Cs —Co
per(5) = [Too — TW] *hrg
%/3
pPCp (%) (Too TW)
Cy o =

 1.212 x 1.0045 x 103 x 0.845°/3(32.2 — 18.3)
B 2457.7 x 103

« Cg = 0.00615 kg/m3

Pl Jeand JleSaul sl alasinlyy 32.2°C aie il Jslas s

1
Cy=pg = —= 0.0342 kg/m?3

g
_ & _ 000615 X 100% = 17.98%
¢_Cg_0.0342 CT I

. AL LD b Wplone Jiluse 2.6
Yo OmaSY) BSH G ang 25°Cs gon b 10 v G il LGS G Bl G [1]
Gl L il e Ay aas Bowi 20510 L Gl lgany oo 0.20m 3ilie land Gtk
Unit -component ) =S4 alal sl Al g/cm?h S e hud eSS Lamy) Jhek
.0.181 cm? /s (Diffusivity) iyliN) dad <5 . (nitrogen to non -diffusing)(diffusion

. 1.01325 bar S sl Ll 34

63



b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

: ol
PV = mRT « cilall shreall Alalaad) (pe

(D 5y pealls LS (S 3

P = RT—'DRT—CET

P, = C,RT - (1)

P =CRT - (2)
e Jeani (2) % (1) s
P, Cp,
P m
“hechr ol L

Ax =x, —x; = 0.2cm = 0.002m « T = 25°C+ 273 = 298K <P = 10 atmos
=10 x 1.01325 = 10.1325 bar

s s Jpal) s xo, =02 =2 ¢ & Py =02P =02 x 10 = 2 atmos

(1) Alay

sie s Jpall jusS xy = 0.1 = 22

2 . Py, =0.1P =0.1x 10 = 1 atmos
P 1

(2) i

- Py, =P —Py =10—-2 = 8atmos

sPy,=P—P,=10—-1=9atmos

: dalie sang JSU uanSY) ABS Ui Jhed

m DPM, Py

2

= = In
A RT(XZ - xl) PNl

_m’_0.181x 107 x 101325 x 10° x 32 9 001305 K 2
"4 T 8314x10°x298x0002 g " grm:s
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~0.01395 x 10° x 3600
N 104

Gl Gils el ) 6m Leelin) o g8 Aol dnd) Al (e ele JAA L) Jiak sl 2]

=5.022g/cm?h

. 5> hiray 298k e OsSy A alaill & gl L ) el 348
Jalea o i) 8 el o (e Al & iidl slall S c55ll aagl ¢ 3m i)l S 1Y)
. 0.256 X 107" m?/s s g5 i aaly 5 298K e Gila el 8 e L) la Lyl

: Jod!

cladl Sl Al el ff Ll Ja4 ¢ m’y, =?

T = 25°C =25+ 273 = 298K
P = P atmos.= 1.01325 bar = 10.1325 N /Cm?

Al o L) Jales ¢ D = 0.256 X 107*m? /s = 0.256 cm?/s

el Sl Whis elsell (6 ¢ el plan e

dry air

om

daddd )P
]‘;!g!?'r?i!:eria
I d = 3m |

(2.6) pdy J2d
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Obtntas 50 b o ool (1 ¢ pamdl) A g 3yl o S (B e Jolor wlisa
:2)2(2.6) o8y IS ) gsall
: 25°C e « dj\d;l\ (e

P, = P, = 0.03166 bar
~ Py, =P—P, =101325-0.03166 = 0.98159 bar
Py, =0 (dry air)
P,, =P —P, =1.01325-0 = 1.01325 bar

DAPM,, | Py,
== n
RT(x; — x1) Py,

m,,

0.256 x % X 3002 x 10.1325 X 18  1.01325
1
8314 x 103 x 10% x 298 x 600  0.98189

m’,, = =7.05%x10""kg/s
=7.05x10"*g/s
= 2.538g/h

el Jra osboly 5ol L (3685 25°C tie s s ¢ 6T o3l ¢ zgibo ghand (s [3]
G5+ 3Bl Aapdl R il S5 Jalas iy . 51M 2 WeSan i S5 515 oo dagydy ek
g Leo ¥ aaly gyull Al jen K13 . 100 mm Hg J Lisbas 25°C xie gyl el ek

Casdl b ANl RN G il
® als g by 25°C die cla A cand (Molar diffusivity) (Auial) 2o ¥sall 4,Lay)

.0.88 g/ml (g5l 25°C e iyl 48US . 277.7 cm? /hr
el

:olial(2.7) JSa) ) sl
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dry air
<
stagnant air with
Behzene vapour
air film
Benzene
R —
d = fm
2.7) oy S

T = 25°C =254 273 = 298K
Ax =x, —x; =5mm =5x10"3m = 0.005m
Cg, =pp, =0
Pgp, =100mmHg
cpall e i aaly 36K = 1§
ast | Vs €= o) s A
P = latmos =1 x 1.01325bar = 1.01325bar
D = iyl L) Jebek = 277.7 cm? /hr

277 x 107

2
3600 /S
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p Benzene = 0.88 g/ml =

o

m, =

0.88 x 1073
1073 x 1073

= 0.88 x 103 kg/m3 = 880 kg/m?3
Al Alabeally Waglac) 5 Goyud) ABS Jlam) Jaed

. DAPM,, | Py,
m = = n
T RT(x;—x1) Py,

DAPMy, Py,

u.ia).\.m «Uﬁé d\sﬁ.\\ Ji JLJQ.\\ dzxi\ 3 mob = m Pa

1

Pg, =100mmHg
P = pngHn = ppgHs
13.6 X 103 X 0.1 = 880 X Hp
Hp = 1.545m (ol ()
Pg, = ppgHp = 880 x 9.81 x 1.545 = 13337.7 N/m?
= 0.1334 bar
Py, =P — Py =1.01325 - 0.1334 = 0.87988 bar
Pg, = 0(dry air)(pg, = 0)

~ Py, =P —Pg, =1.01325 -0 = 1.01325 bar

: (Molecular weight of Benzene) ¢pjull il ()l

M,=78 « (CoHe=12X6+1%X6=72+6=78)
-4
% X Zx 67 X 1.01325 X 105X 78 1,01325
1 = 0.01964 k
8.314 x 103 X 298 x 0.005 "0.87985 g/s
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m’, (kg/day 1) = 0.01964 x 3600 x 24 = 1697 kg/day

ouull iS¢ 0.88g/ml = 0.88kg/L

| e — 1697 kg/day
ol = 2 1928.4L/day( e )

ool a8 A< = 1 X 1928.4 = 1928.4$

s (soall Tarall Cun 51 o)kl #gike hA (£ 8) Jind vie a8 Imm liee cpyid) e 4 [4]
1) . 13.3kN/m? sl (Al el i iy 22°C il sy days 0S5 1.013 bar
dagd Pla Gy ) o el (S 8 X 1070 m? /s o elsed) 8 o) dpliml il
AN ) a8 et Lﬁm ol s e ¢ 3mm LSe35y o) 5a

. 78 Syl 43355 880 kg/m? a oyl 435S A

: alieal) eyl

DAPM, P,
m,=—— In
RTx Py,

(R =8.314kj/kmolK : i)
:Joud!
ol (2.8) a8y IS ) g sl

P = P atmos.= 1.013 bar

T =22°C=22+273=295K
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air

The air is saturated with
Benzene Vapour

¥

3mm ' stagnant air flim
+ 1 mm Benzene
l d= 5m
» >
(2.8) pdy J2d

P,, = 13.3 x 103 N/m? = 0.133 bar
P,, = pgh=0
Py, =P —P, =1.013 —0.133 = 0.88 bar
Py, =P —P, =1.013 -0 = 1.013 bar

8x 1076 x 1.013 X 10° X 78 x =X 5% 1,013

b= 1 = 0.02374 k
M 8314 x 103 x 0.003 x 295 ' 0.88 g/s
T2 o
mob _ ﬂ _ 880)(4)(5 xX0.001 _ 17.28 ‘ Lmz‘\
t t t
t = 1728 = 727.83s = 12.13 min = 0.2022 h
T 0.02374  (¢/08 T telomin =L r
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Sel g 1.10em s p = 0.79 g/cm3 (acetone) osul 4ile &y ya hiy gl [5]
s elga L 8 20°C laylatae 3yla dnya die salae) Sy gt
slsedl 8 (sny) Aplin caal L) el 0 2.050m ) Bl Crsuie T Gl b ued aa
Aoy die sl Ll i 0 . 750mm HG gsles sl arzall o€ 1) em? /s
(58 1 lh o5 sl (sl ) . 180 mm Hg I l<i 20°C )
: Joud!
polial (2.9) o) JSA ) sl

t =5hrs =5 x3600s =18000s

T = 20°C = 20 + 273 = 293K

Pacetone = 0.79 g/cm® = 790 kg /m?

D =?

@ | i

1.1em

2.05

cm

Yo

0.95em

,
i

ZI |

EDEtDI‘I!

(2.9) oy Y2
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P = Pparometric = 750 mm Hg
Pye, = 180mm Hg
P =pacghac = pmghm

790 X hy, = 13.6 X 103 x 0.18

s~ hye =3.1m
Pac, = pGhaee = 790 X 9.81 x 3.1 = 24015N/m?* = 0.24 bar
Pye, = 0 (dry air)
P, = 6790 X g X hy = 13.6 X 103 X g X 0.75
~hy =1291m
P =P, =790 x9.81 x 1291 = 100051 N/m? = 1bar
Py, =P —P, =1-024=0.76bar
P,,=P—P, =1-0=1bar

° _ DAPMactone PA2
M geetone = 7 In
RT(x; — x1) Py,

0 Dx%d2x1x105x58 1
— |
M geetone 8314 x 103 x 293 x 0.011 n0-76

T
= 59.4 X ZdzD - (*)

pV  790xZd?x0.0095

m =2 — (*%
acetone ¢ 5%3600 ( )

pde Juant (k%) 5 (%) aitlaleal) 3)5lsay

790 X %dz x 0.0095
5 x 3600

T
59.4 X D ><Zd2 =
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. 790 x 0.0095
" 5x 3600 % 59.4

=7.02x107°m?/s = 0.0702 cm?/s

ic C_L-u.u (58 g2 35% lajlase A ghyy 1.013 bar S biaa ¢ 27°C xe by ¢lsa [6]
4.3)\}4\ u}ﬁ} 6m/S (5'“ ;\}@.ﬂ m;l«]\ 4.!:)“3‘ . 27OC e &LA GJS: Lﬁ}";:‘ 15m Clsé d}k.\ MJJA

eyl s e el sdic 28y o3 Ae Ll 8 Jaedll Canal L A i) (cuilsa) 30l (e aals 23

i siae mhan 38 Joh Olow A sl JEY (mean Nusselt number) clus o8 Jawgia

T2 ojUn.::J

Nu = 0.036 Pr'/3 (Re®® — 23100)

Aul Aalaally Waglac) Sy Ry Jeally A Ol Jalek 5 Jeall ylall Jlam) Jabes (o Al

2/
=)

279X 1075m? /s = 27°C b Ay dic slsell oLl Al Sl Jaled 32
: Joudl
: (moist air) clayll ¢1sell
T =27°C «P =1.013 bar
¢ = (relative humidity) 4l 45l = 0.35
C=6m/s

:(Pond) 4< 5l
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Ot (58 ) s Aole] () g o) AL g 3yl po JIED) (B Jilaws Jolbo wlia
A=15x15m?¢ T =27°C
elall Jaally 2B JEs) Jans ¢ m°y, =2

m’,, = hpA(Cy, — Cy,)

h,,L

sh = e
shD
b = ——

M,

CW o CWz :ﬁ(PW1 _PWZ)

1

;\}@J\ ‘;A A JB.}S u.‘uaj\ Jaxall

Py
Fo ghadltans G e sl A1) el oLl At 55l Jaica

¢ =

: 27°C 2ue A Jslas e

P, = 0.03564 bar

P, = $P, = 0.35 x 0.03564 = 0.012471 bar

P, = B, = 0.03564 bar

P, = P, =0.012471 bar

18

~C, —C, =
Wi "Wz 8314 x 103(27 + 273)

(0.03564 — 0.012471) x 10° = 0.01672 kg/m3
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: (273 + 27 = 300K j) 27°C xic (Dry air at law pressures) Jsla

pcL
Pr =0.707 « Re = o p=1177kg/m?3

u=1.846 x 10~° kg/ms

1.177 X 6 X 15

Re = = 5.74 x 106
€= 1826x105 > 0

Nu = 0.036 x 0.707/3[(5.74 x 10%)°8 — 23100] = 7448.31

Nt = hL
YTk
k =2.624x107° kw/mK ¢ Jglasll oy
h x 15

7448.31 =

2.624 x 1075 x 103

» h=13.03w/m?k

v ou 1846x107° 0562
T DT D T 1177x279%x 105
13.03
h,, = 77 = 0.01284m/5
1.177 x 1.0049 x 103 ("Sﬁ) 3
0.707
cp = 1.0049kj/kg k ¢ Jglaadl (e

m’,, = hyA(Cy, — Cy,)
= 0.01284 x 15%2(0.01672) = 0.0483 kg/s
= 0.0483 x 3600 = 174 kg/hr

; AL JLE B Wokes AdLd) Jibuss 2.7
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Do o ) o Tobel (L 639l WD Byl JUDH (b St S il
(1) Jw
Lall Gl o3l G 3a5 . il e 48524 L (gl Ladal B 5 A oigSal Aaall oY)
PV 2 1.2kg/m3 sa LAl A 585 S 13 . 30°C s gl
cJall HsuS i
ALY S i
290 K (o sl 5a dayn <l 13 IS Jaseaall
: Jaxd!
T=290K «p=12kg/m® M =30« My =48 M, = 24
Ll sl 385 ¢ € =2 =22 =0.04
ladc G+ Cz=C
¢ Cy+Cy =004 - ()
spa = MyCy = 24Cy « pgp = MpCp = 48Cp
Ky pp+pg=p
~ 24C, + 48Cz = 1.2 - (ii)

P sle duani Ul (i) 5 (i) olobeall

C, = 0.03 kg mole/m?3
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bt M) e Tl (LN g 30lT) Al Byl y2 JLEEH b St Sl il
3Cg = 0.01 kg mole/m?3

spa=MuCy =24%0.03=072kg/m3

pg = MgCp = 48 X 0.01 = 0.48kg/m3

?=XB }xAd}d\”,.nS[l

_Ga 003 _
=T T 004
Cy 0.1
xB=?=m=025
?=WBjWA c:\ﬁSS\J}uS[II
_pa 072
WA_p_1_2_06
ps 048
= —= —= 4
Wa=—T=77=0

P =?¢T =290K xc K Lzl [iii

D ole Jlani ¢ Lall Al Sl Alsbes alasiul;

PV = mRT
0 T Rr = pRT = p R 1
re p=3RT=pRT =po

314
“P=12x X 290 = 96.4 kPa

:(2) Jhw
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| v o gn)&\mz\ﬂ‘a‘ (g."fd‘ sl AL g 8yl > Jm\g‘idﬂm Jebo s
- 15°C )l 4y xie 79% 5 21% 4oty 43 Jagay « Ny 5 0 e S hads e oy sley

t )l L 11 bar st dall SH hiall (S 13
C(03a ) de JS el iS5 i

LS IS AN ClS g paS JSU ALK 46 i

L0538 JSTALSY ) s [

(3OS Jsd) g [iv

P=11bar =11x10°N/m? «T = 15+ 273 = 288K

¢ = CNZ ¢ COZ 6d‘5AS\ U—\\);\SJS [|

c Py, 021x1.1x10° — 0.00965 K le /m?
02 = RT T 8314 x 103 x 288 gmote/m

Py, 079 x1.1x10°

Cy = —2 = = 0.0363 kgmole/m?
N2 T RT ~ 8314 x 103 x 288 gmole/m

¢ = 'DNZ ‘pOZ ¢ Al CBES [ii
p=MC

po, = M,, % C,, =32 x 0.00965 = 0.309 kg/m?

pn, = My, X Cy, = 28 x 0.0363 = 1.016 kg/m?

78



A ]

b 50 yb) o bl (I ¢ parl) AR g By JLEKH b oo Jgb> wili

?=WN2 6W02 ‘d:\g\ Jja.us [|||
Loall Zhl) 3855 o (fadall) 4ISH AEH DES ¢ p = po 4 py,

= 0.309 + 1.016 = 1.325kg/m?3

po, 0309

=20 27 0233
Yo, == T 1325
pn, 1016

=2 _ = 0.767

W, =77 = 1325~ 070

¢ = xNZ ‘xOZ ¢ d}d\ J}uﬁ [IV

Llall Jsall 385 ¢ € = C,, + Cy, = 0.00965 + 0.0363 = 0.046 kg mole/m?3

_Co, 00095 _
X0, =0 T 0046

Cv.  0.0363
Xy, = —2 = = 0.79

3] ladiall el A gluwe (19500 Job) jpua : Abs sala

Note: The molar fractions are equal to the partial pressure fractions

:(3) Jhw
Sl b de g5l amg s 05l lealadind S 16mm Ledails claw Nl (e Al dysla
Sle sia;s 1.2 kg mole/m3 e aylally Jaldl) <haull v 3V 8 Gangpael) Jsall S 5
Jixi cal € 0.248 X 10712 m?% /s 1 sl IV 3 cmgpuell L) Jabae il il - sl

- Nl P g puedl ol LY
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s o ) e Dl (N 390) iy Byl JIBH (B e S i
: Joul!
tolial (2.10) Jal Y gl
o
Cy, = 1.2 kg mole/m> « Ax = x, — x; = 16mm = 0.016m
Dy = 0.248 x 1072 m?/S «Cy, = 0
Osoaledl (Jsall L) Jai ¢ Ny =?

By8ae ddlag aalg 2o L..@.m

(2.10) od) S

m’ Cy. — C
Nu = AH:DH[Hl HZ]

X2 — X1

0.016

=0.248 x 10712 [ ] = 18.6 X 107 12kg mole/s. m?

: (4 Jle
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Obtntas 50 b o ool () ¢ o)) Wi g Byl po JIGH (8 e Jpo> wilia

. 25m \glshs 3.5mm eyl dylshal Lgla 3 CNVsall (gslasia dlme Ll 8 elsells LisdY) Sle
& 3ginses Alia g 2y el iyl aal L 27°C s)hal) dayag gsa o aalgd Lslud S sl (4%,
0.3 X & Ldall ar€ll dplaml culs 1)) . el ) lgie 0 AY) Gl Lasdd) (e
ckg/h 36 s P elsedl 8 LS ALSY L c ek cual < 107 m? /s

: gl

P,, =0¢P, =1atmos.=1.01325% 10> N/m? ¢« Ax = x, —x; = 25m
d = 3.5mm = 0.0035m

T=27+273=300K «D=0.3%x10"*m?/s=0.3x10"* x 3600

= 0.108m?/h
il e slyglly NHy Lisedl 505 B 5 A sl sall Jeal

mg _ Dgp

‘ s . e ’ Py, —P
(Lisadl )(A) LGSl jiivall gal JLasN) Jiaa (N, = = —[M] [+ Dyg = Dgs = D]

ﬁT Xo—X1

~ 0.108x (% x 0.00352) [1_01325 %105 — 0

N, = = 1.6885 x 10~
4~ 78314 x 103 x 300 25 ] 6885 X 10™"kg

Ligadd ALKY JE) Jih c myy, or m'y = NyM, =1.6885x 107° x 17 = 28.7 x 10 kg/h
s1sell AL Ji) Jiek « M’y = m'p = NpMp
¢ CNsall (gsludiag dlme L) & La

NA+NB:O

s Ng = =N, = —1.6885 x 10~°kg mole/h
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Ohastbs 500 ) oo dilasl (AL g3l Alig Byl o JLELH B il Jp> wilia
am’yy =m'p = —1.6885x 1079 x 29 = —48.97 x 102 kg/h

AL JLED B Wgkne né Jilawe 2.8

Swadl sl G asg . il e 40 520 L gile ladal By A oS ddnall glisY) [1]

i) 2 1kg/m3 s Lall A<l 5€5 K13 .25 s gl Ladall
sl Joddl e ]
s all BT S ]
L 27°C Lol s s ol 13 KU ial) e ]
Ans. {(i)0.75 0.25 ¢ (i1)0.6 « 0.4 ¢ (iii) 99.8kpa}

Aas die 0795 0.21 Kawally i Jagiiny g siilly e o A Tt e (i sl [2]

t s 1bar s Lall K baal) oIS 13 . 27°C s)a
AsSh JSI Jsal) S5 (]

. 40358 ST AESH 4SS T

A IS AN ]

A3 UKD Jsall s [iv]

Ans.{(i)0.00842kg mole/m3 < 0.03167kg mole/m3 ¢ (ii)0269 kg/m3
0.887 kg/m? ¢ (iii)0.233 « 0.767 ¢ (iv)0.21 « 0.79}
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b die gHle Guagyuls (Al lealadind 23 15mm Lils clany Aidaiiwe Vsl (e dygla [3]
Jaxlkg mole/m3 La a)jally Jalall mhaull ie all 4 cpagyulell Jsall 385, e
Jaak Caal ¢ 25 X 1072 M2 /5 58 Naill & Cpmgpng)) Sl Jalad & Liagibe . il e

Yl DA o puell (Jsall L)

Ans.{16.66 X 1072 kg mole/s.m?}

bl 40°C i Gala elsed duappad 2y 15MM smin Jin olay 43k 23 30mMm 4iac ¢le s [4]
el gen A Qgllaall a3l el ¢ 0.25 X 1074 m?2 /s sl AN 4Ll

Ans.{47.14h}

Aoy Cludy 25l e Ba QLS o gging ¢ Ly dapd 255 (g b 1 aie ¢l [5]

e1sedl ALl Ay yhall Galgall, agall ABKN Q) Jolee caval . 35mm oyl sl Jals 6.2m/s

T

D =0.82x10">m?/S sv=155%x10"°m?/s
Ans.{h,, = 0.0197 m/s}
{v=1506x10"m?/s < p = 1.205kg/m® D = 4.166 x 105 m?/s} 20°C sc cln [6]
. 28mM/5 Aoy elsedl i cslo e 420 mm mpms ¢ 320mm Jshy eles B8 5
13 . 0.0068bar s sl A Wl Sall haglly latmos. s @il olsell KU szl
Solall s Janh ol (15°C o e lall mhaus dic Byall da 0 S

sh = % = 0.664(Re)*5(sc) ™03 ¢ 25508 8y X ) 5 Sl ol

Ans.{2.421 x 10~°kg/s or 0.087 kg/h}
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Ol (50 pd| e P (Q,stfm o)) AL g 8yl > JLa) @ St Jobo> wlis
) el Ciguie o Agelia Aane dpa)l o el e o3 (38055 38 alaal ge il dag [7]
dshyll il e 1bar 5 25°C L elsell larag 3))s 40 o 25°C 3y)all 4ay5 1.2mm
Sy Al (s D = 0.25 X 1074 m? /s Lajisn . Gilall 2lsell (0 1.8 g/kg o ¢lsell L5l

LSl e L) il Cgllaall a3l das ¢ 6MM LS e lo dagyd DA Al Ly
Ans. {t = 3.73h}
: (2.8) byl b Adilud! Jilud! yany Jo> 2.9

+(84) daia (6) &) Al Ja [1]
e ;\}A

D=4.166x10"5m?/s «v=15.06 x 10 °m?/s.p = 1.205 kg/m? t,;, = 20°C

tele sl alay]
0.42m = 420mm = Sax < 0.32m = 230mm =Jk

P, = latmos = 1.01325bar 5« C = 2.8m/s < )5l dcyu

iTtotal
t, = 15°C « B, = 0.0068bar

m°W =7? u_\.m;i

55y o) 2a3 Yol Liea ¢ Glipul) 53 ddynal

o, _PCL_CL _ 28x032 _ ..
C T T TV T15.06x106

L) S Oyl 0l Re <5 X 10° G Lagy sinse =51 (358 0lapmsS elsgl) Olous Alalan (S
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3958 o8y « sh = 222 = 0.664(Re)®5(SC)°33

D

v _ 15.06x107°

D 4166x10-5 03615

e SC (el ) =

~ Sh = 0.664(0.595 x 10°)%5(0.3615)%33 = 115.772

shD 115772 X 4.166 x 107"
L 0.32

or h,, = = 0.0151m/s

xie (Further properties of water and steam or saturated water and steam) Jslas
« 15°C

Py, (15°C sie el Gl Luwuall) = 0.01704 bar

h th
mp - RT

hmp = mass transfer coef ficient based on pressure dif ference.

hne = mass transfer coef ficient based on concentration dif ference.

0.0151

= =12 X1_7
hmp = Sg7x (5 1 273)  L827 X107 m/s

P e el ALl ek

m’y, = hypA(By, — Py,)
= 1.827 x 1077 x (0.32 X 0.42)(0.01704 — 0.0068) x 10°
=2.6x10"°kg/s = 0.0937 kg/h

.(84) daia (7) a8 Allall Ja[2]

Pair= 1bar‘tair= ta=259T =25+4+273 =298k 1.2mm = :\:\m‘){j\ éjﬁ PR k_lj.u.m
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| v o g«b)&‘m?uui (g."lfd‘ gyl A 3yl po JIEDH (3 iluws Jobo> wlis
w=18g/kg of dry air ¢ ¢lsll dxc gl 435k )l

D =0.25%x10"*m?/s

Ax = x5 —x; = 6mm = 0.006m

JaSIL el i) gl a3l « £ =7

¢ 25°C xie (Further properties of water and steam) Jslaa
P, =P, = 0.03166 bar

oy om0 Aol Ayl ) s 3 By, e sl

., _ 0622R,,
P—-PR,,
P (W) skl ssina ) due sl dysha)l)
i 1.8%10°3 = 0.622XPy,,
> 1-P,,

s 1.8x1073(1-B,,) = 0.622P,,
5/ 0.0018 — 0.0018R,, = 0.622F,,

J P, =0.00288 bar

. DAM, P P—P
(m w)total = = [ WZ]

T, 1
RT (x;—x)  |P—P,,

025X 107* x 1 x 18 o 1x 105l 1-0.00288
~ 8.314x 103 x 298 0.006 11— 0.03166
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7
] =8.935x 103 kg/s.m?

= 0.003027In [0.968

talid) (e m? O Asal KN el sk

m=pV =103%x12x10"3x 1= 1.2kg

1.2 1.2

&._UM\QA‘}X\st_—cS_ «h=3.73h

~ 8.935x105 T 8.935x10~5%3600

(Fundamental definitions) :duwkul &l i 2.10

: ol okl Aol gglo o g gidl| Agglo 1

: ( Specific humidity , relative humidity and percentage saturation)
H(00) 240 I e 91 A g Al o

mg elall iyl
w = = - (1)
Mo Calall o) gl A€

C LAl e Jaxk ana b Cilal) elsel) ES L) oLl ey ABS A s
LGl elglly Al fhas ass Agadll sl

: V aaall udt (Diad bl SIS &

1
V —
ma paV 17_ US

Cnll e el Glall slell de gl asaall L v 5 v,

P AL llie LS Laajliie) Sy calad) elselly Sl e JS G L
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PV = mRT
PV PV
Ms=kr M TR T
L,.a..,\‘RS:Mi and R, =Mi
:‘éjtdlg
- PV M, " PVM,
ST RT T RT

P (1) abeal) & ey gilly SN

— — — X
@ P

mg PSVMSX RT M, p
m, RT ~PVM, M, P,

w=— x5 =06225% ol
28.96 P, P, .

p LBl ally 6l el ¢ (P) go JSU daraall IS 1Y)

P=P,+P
w = 0.622 [PfSP] - (3) C

N

$ Fengybidl Laiially syl o be 5IG 92 2! lakiall : s sale

() 37 doprusd| Aaglo 1

Ry el i il sl 8 oLl AES 1) ek aas el el duladll 3K A

3yl

m

(I) B (ms)sat.
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Pt 9t i Fotsil| glo o (p il o o 33l : A5 5L

T
5 S,

PsV PV

mg = RS_T 3 (ms)sat. = RS_T

Lidal) s da s vie ail) laiia g8 Py as

Ps

i.e. ¢=P——>(4)
g

(1): (Percentage saturation) il dued) add!

bl das et e Al Allal b il de gl gkl Y Ladal e ) sk ) s

NI
=— >
' wg

§ i

! 453 o) (Relative saturation)  gwd! audcdly wﬂ A At ot b0 Bale 1 Adaale i
s 9 :

(Degree of saturation) pdid) |

2

A

s

2

R R A

o B

P el (e (5) 5 ¢ (4) ¢ (3) Valaall (e

: ntt 2 & W T _ (P—Py)
(Percentage saturation) awiill 4,554l Aeill ¢ y = 100¢ X (P_Pi)

89



Obbthas 0 b o Qobasl (AN g3l ASg 5|y JLED) (D Jilaws Jolo i
gl all
A ) gl all 5 sl
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